
WP.0012.3.9.2025 
Protokół Nr 19 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem  
w dniu 24 września 2025 roku. 

 
 Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko otworzył posiedzenie Komisji, powitał jej 
Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 
 Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecni są wszyscy Radni, 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
  
 Przewodniczący Komisji zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia: 

 
- jako pkt.7) Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
podziału dodatkowych środków PFRON oraz dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami 
wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok 
 
 Przewodniczący Komisji Łukasz Kolonko dodał, iż pozostałe punkty ulegają 
przesunięciu. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia wraz ze zmianą: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej w formie pomocy finansowej Gminie 
Ceków-Kolonia na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi relacji Plewnia – 
Kosmów – Ceków”. 

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025. 

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2025 – 2031. 

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
podziału dodatkowych środków PFRON oraz dokonania przeniesień pomiędzy 
pozycjami wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok. 

8. Sprawy bieżące. 
9. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko zapytał o inne uwagi do przedłożonego 
porządku posiedzenia. 

W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania nad przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia wraz ze zmianą. 

 
Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia ze zmianą (porządek 

posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
 

 Ad. 3. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia - Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 



 Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu 
i Gospodarki Mieniem w dniu 27 sierpnia 2025 roku. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 
 
 Komisja Budżetu i Gospodarki Mieniem jednogłośnie przyjęła protokół nr 18                 
z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 27 sierpnia 2025 roku.  
 
 Ad. 4. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej w formie pomocy 
finansowej Gminie Ceków-Kolonia na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi relacji 
Plewnia – Kosmów – Ceków” (projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 
protokołu). 
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Starostę Kaliskiego Jana Adama Kłysza, aby 
omówił temat. 
 Starosta Kaliski poinformował, że zmiana uchwały Nr XI/94/2025 Rady Powiatu 
Kaliskiego z dnia 26 lutego 2025 r. w sprawie udzielenia dotacji celowej w formie pomocy 
finansowej Gminie Ceków–Kolonia na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi relacji 
Plewnia – Kosmów – Ceków” obejmuje zmniejszenie kwoty udzielonej dotacji celowej 
w formie pomocy finansowej Gminie Ceków-Kolonia, która wynika z ostatecznych kosztów 
realizacji przez gminę powołanego zadania. 
 
  Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
  
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej w formie pomocy 
finansowej Gminie Ceków-Kolonia na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi relacji 
Plewnia – Kosmów – Ceków” (opinia stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 5. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 (projekt 
uchwały  stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu).  
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła planowane zmiany               
i przesunięcia środków w budżecie Powiatu Kaliskiego.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 Głos zabrał Radny Krzysztof Dziedzic i zapytał - czy dla wszystkich pracowników 
Starostwa Powiatowego w Kaliszu jest przewidziany udział w szkoleniu dotyczącym obrony 
cywilnej i czy Powiat ma zabezpieczone środki w budżecie na wspomniane szkolenie. 
 Na zadane pytanie odpowiedzi udzielił Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz 
i poinformował, iż przedmiotowe szkolenia będą realizowane w przyszłym roku, gdyż w 
chwili obecnej brakuje osób, które mogłyby przeprowadzić wspomniane szkolenia. Następnie 



poinformował, iż wszyscy pracownicy Starostwa Powiatowego nie zostaną objęci 
przedmiotowym szkoleniem oraz, że środki w budżecie są zabezpieczone na wspomniany cel.   
  
 Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok (opinia 
stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad.6. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do 
niniejszego protokołu).  
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu poinformowała, iż w przedmiotowym projekcie uchwały 
uwzględniono wszystkie zmiany, które zostały wprowadzone do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031 (opinia stanowi załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 7. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie podziału dodatkowych środków PFRON oraz dokonania przeniesień 
pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok (projekt 
uchwały  stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Kaliszu Natalię Bukowiecką, aby omówiła temat. 
 
 Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu w odniesieniu do 
przedmiotowego projektu uchwały poinformowała, iż Powiat Kaliski otrzymał dodatkowe 
środki w wysokości 174.373,00 zł., dlatego zaszła konieczność dokonania podziału 
wspomnianych środków i dostosowania planu rzeczowo - finansowego do rzeczywistych 
potrzeb. 
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 Głos zabrał Radny Krzysztof Dziedzic i zwrócił uwagę, aby pamiętać także 
o aktywizacji Seniorów, aby mogli zakupić rower czy inny niezbędny sprzęt rehabilitacyjny. 



 Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie podziału dodatkowych środków PFRON oraz dokonania 
przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 
rok (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 8. Sprawy bieżące – nie zgłoszono. 
 

Ad. 9. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 Posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 24 września 2025 roku 
odbyło się w sali 131 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się              
o godzinie 08.45, zakończyło się o godzinie 9.05. 
 
 
Protokół sporządziła:       Przewodniczył: 
         Przewodniczący Komisji 
Dorota Kubiak 
         Łukasz Kolonko 

. 
 


